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Zitting van 22 februari 2023

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 25 januari 2023 goed.

2 Reglement centraal kasbeheer en inning geringe dagontvangsten: vaststelling
De gemeenteraad stelt het reglement centraal kasbeheer en inning geringe 
dagontvangsten vast.

3 Reglement huurcompensatie voor erkende verenigingen bij activiteiten en evenementen 
in niet-gemeentelijke infrastructuur: vaststelling
De gemeenteraad stelt het reglement huurcompensatie voor erkende verenigingen bij 
activiteiten en evenementen in niet-gemeentelijke infrastructuur vast. Het reglement 
treedt in werking op 1 maart 2023.

4 Reglement op jubilea, gemeentelijke recepties en toelagen - aanpassing: vaststelling
De gemeenteraad stelt de aanpassing van het reglement op jubilea, gemeentelijke 
recepties en toelagen vast.

5 Reglement over ambulante activiteiten op de openbare markten en op het openbaar 
domein - wijziging: vaststelling
De gemeenteraad keurt de wijziging van het reglement met betrekking tot ambulante 
activiteiten op de openbare markten en op het openbaar domein goed.

6 Retributiereglement voor het gebruik van de Lievegemse sportinfrastructuur - voorstel 
tarieven tijdelijk aanpassen voor Eeklose zwemclubs tijdens werken zwembad Eeklo: 
goedkeuring
De gemeenteraad keurt de aanvraag van Stad Eeklo goed en gaat akkoord met een 
tarief van 45€ per uur voor de Eeklose zwemverenigingen in de periode van de werken 
in het zwembad van Eeklo.

7 Masterplan sport Lovendegem - archeologisch onderzoek: kennisname nota en  
goedkeuring offerte vervolgonderzoek
De gemeenteraad neemt kennis van de nota met het programma van maatregelen mbt 
het archeologische onderzoek en het advies van agentschap onroerend erfgoed en is 
akkoord dat Farys  het vervolgonderzoek gunt via het raamcontract aan Ruben Willaert 
nv voor € 349 973,84 excl BTW. 

8 Lokaal Energie- en KlimaatPact - rapportering 2022: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de rapportering van 2022 in verband met het 
Lokaal Energie- en KlimaatPact (LEKP-rapport).

9 Gemeentelijke bijdrage Regionaal Landschap Meetjesland en Leievallei - vraag tot 
aanpassing: goedkeuring
De gemeenteraad keurt het voorstel voor verhoging en nadien de jaarlijkse indexering 
van de bijdrage voor RLML goed.



10 Gemeentelijke Basisschool Eeksken - gedeeltelijke afbraak en oprichten nieuwe 
basisschool inclusief omgevingsaanleg -  lastvoorwaarden en gunningswijze: 
goedkeuring
Het bestek met nr. 2018-01-20230118 en de raming voor de opdracht “Gedeeltelijke 
afbraak en oprichting nieuwe basisschool incl. omgevingsaanleg”, opgesteld door het 
architectenbureau Corbey Ringoir worden goedgekeurd. De lastvoorwaarden worden 
vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, 
leveringen en diensten. De raming voor het realiseren van het project van de school 
bedraagt: € 6.651.591,76 excl. btw of € 7.050.687,27 incl. 6 % btw. De raming voor het 
realiseren van het project van BKO bedraagt: € 192.746,36 excl. btw of € 233.223,10 
incl. 21% btw.

11 Subsidiereglement cultuur- of sportbeleving van leerlingen van erkende 
onderwijsinstellingen van het voltijds onderwijs op Lievegems grondgebied: vaststelling
De gemeenteraad stelt het subsidiereglement cultuur- of sportbeleving van leerlingen 
van erkende onderwijsinstellingen op Lievegems grondgebied vast.

12 Reglement ter erkenning en subsidiëring van verenigingen voor 
ontwikkelingssamenwerking in Lievegem - aanpassing: vaststelling.
De gemeenteraad stelt het aangepaste reglement tot erkenning en subsidiëring van 
verenigingen voor ontwikkelingssamenwerking in Lievegem vast.

13 Reglement tot subsidiëring van kleinschalige projecten in een DAC-land (DAC = 
Development Assistance Committee) met een draagvlak in Lievegem - aanpassing: 
vaststelling.
De gemeenteraad stelt het aangepaste reglement voor subsidiëring van kleinschalige 
projecten in een DAC-land met een draagvlak in Lievegem vast. 

14 IV Stedenband - Jaarrekening en Jaarverslag 2021: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de jaarrekening en jaarverslag 2021 van de 
Interlokale Vereniging Stedenband Lievegem Deinze/ KeMoPoDi.

15 EU project "Geef vorm aan Europa in de lokale politiek!" - Netwerk EU van lokale 
mandatarissen: aanduiden van vertegenwoordiger
De gemeenteraad duidt een gemeenteraadslid aan als vertegenwoordiger voor het EU 
netwerk voor lokale mandatarissen.

16 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Vragen en antwoorden omtrent

Schriftelijke vragen:

1. Raadslid Didier Garré: afgezaagde eik Molendreef-Kasteeldreef-Dorp
2.1. Raadslid Wouter Ryckaert: Buurtinformatienetwerken
2.2. Raadslid Wouter Ryckaert: toekomstvisie verkeerssituatie Molendreef Lovendegem

Mondelinge vragen:

1. Raadslid Didier Garré: laadpalen geweigerd?

De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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